

法国著名时装设计师 纪梵希逝世



纪梵希
(资料图)

新华社巴黎3月12日电 法国时尚品牌纪梵希12日发布公告说,品牌创始人、法国著名时装设计师于贝尔·德·纪梵希于10日去世,享年91岁。

公告说,纪梵希是“法国高级服装界的一位重要人物,在半个多世纪里一直是巴黎优雅的象征”。

当天,纪梵希的家人也

向法国媒体发布公告说,纪梵希先生于2018年3月10日在睡梦中去世,并表示葬礼将低调进行。

纪梵希1927年出生,1952年在巴黎创建同名品牌,首秀推出超模贝蒂娜同名女衬衫,以标志性的

高领、袖肘多层荷叶边和白色棉布材质轰动一时。

该品牌此后一直以简

洁、优雅的设计风格著称,获得不少名流青睐。好莱坞女星奥黛丽·赫本在电影《蒂梵尼的早餐》中身着经典黑色长裙就出自纪梵希之手,她在《龙凤配》《甜姐儿》等电影中的服饰也由纪梵希量身定制。

1988年,纪梵希品牌由路易威登集团收购,不过纪梵希仍担任品牌设计师,直至1995年退休。

74岁指挥家因性侵 被纽约大都会歌剧院开除



詹姆斯·莱文(资料图)

新华社纽约3月12日电 现年74岁的传奇指挥家詹姆斯·莱文因性侵年轻音乐家“证据确凿”,已被纽约大都会歌剧院开除。

大都会歌剧院12日在声明中说,调查发现,莱文在大都会歌剧院任职前和任职期间有性侵和性骚扰行为,证据确凿。歌剧院已终止和莱文的关系。

莱文是同时代美国顶尖指挥家之一,担任大都会歌剧院交响乐团音乐总监长达40年。2016年莱文因健康问题退休,但在丑闻曝光前他仍时常担任指挥。

长达3个月的调查发现,莱

文面临的性侵指控大多发生在数十年前,当时莱文是客座教授,受害者是他的学生。据一名自称遭性侵的小提琴手透露,莱文强迫学生和他发生性关系。

据了解,去年12月有关莱文的性侵指控曝光后,大都会歌剧院就已将他停职。目前,大都会歌剧院已任命年轻的法裔加拿大籍指挥家杨尼克·内泽—塞甘担任下一个演出季的音乐总监。

自去年10月美国好莱坞知名制片人哈维·温斯坦性骚扰丑闻曝光以来,揭露性骚扰的“我也是”运动如火如荼,莱文是此次运动中被揪出的最知名音乐家之一。

NBA战报

威少赛季第20个“三双” 带领雷霆战胜国王

新华社华盛顿3月12日电 在12日的美职篮常规赛中,雷霆队主场106:101战胜国王队。雷霆队的威斯布鲁克贡献17分10个篮板11次助攻,本赛季第20次、职业生涯第99次得到“三双”数据。

面对弱旅国王队,西部排名第四的雷霆并没有在场面上占据太大优势,上半场仅以46:40领先。第三节,凭借博格达诺维奇和杰克逊的出色发挥,国王甚至带着79:78的优势进入末节决战。第四节雷霆队如梦方醒,威少带领球队连续得分,格兰特跳投命中帮助雷霆队最多时领先10分。

雷霆队另外两“巨头”安东尼和保罗·乔治各自砍下21分。布鲁尔也贡献了16分。国王方面,发挥最出色的是射手博格达诺维奇,本场比赛他命中3记三分球,得到19分。福克斯则在得到11分的同时,10次帮助队友得分。

马刺队则在客场败给了势头正劲的火箭队。三连败后,马刺队的排名已跌至西



3月12日,雷霆队球员威斯布鲁克(中)在国王队球员福克斯(左)和博格达诺维奇的防守下上篮。新华社发

部第10,进军季后赛的前景蒙上一层阴影。

火箭队比赛一开始就火力全开,一波19:2的进攻高潮给了马刺一个“下马威”。虽然马刺趁火箭此后命中率下降在首节将比分追至21:25,但第二节保罗和哈登联手出场帮助主队半场54:43领先11分。

易边再战,哈登扛起火箭队的进攻大旗,单节轰下

16分。末节比赛,保罗在连进两球帮助火箭将分差拉大到13分后,马刺队再也无力扭转比赛,最终93:109败走休斯敦。

同日,被CBA山西队裁掉的詹宁斯回归美职篮首场便打出高光表现,帮助雄鹿客场121:103“顶翻”灰熊。开拓者则在利拉德和努尔基奇合力砍下59分的帮助下,主场115:99战胜热火。

英超单场:曼城四连胜冠军在望

据新华社伦敦3月12日电 曼城队12日在英超联赛第30轮的最后一场比赛中,凭借大卫·席尔瓦的两个进球,在客场以2:0击败斯托克城,四连胜后以16分的优势领跑。

距本赛季结束还有8轮比赛,曼城队只需要再收获9分,也就是三场胜利,就可以锁定冠军。斯托克城本轮过后依然位居倒数第二。

曼城接下来几轮比赛的对手依次是:埃弗顿、曼联、热刺、斯旺西、西汉姆联、哈德斯

菲尔德、南安普敦,另外还有一场与布莱顿队的比赛时间未定。可以看出,曼城从剩下的8场比赛中赢得9分是轻而易举的事情,冠军可以说是万无一失。

主帅瓜迪奥拉赛后说:“距冠军已经很久了,我们已经拿到了81分,这已经很多了。我们的表现非常稳定,我们控制了比赛,没有给对手任何机会。接下来我们有三周的休息时间,我们将前往阿布扎比休整,回来后肯定更加强大。”

为挽留做努力?

“大巴黎”高层赴巴西看望内马尔

据新华社巴黎3月12日电 包括《巴黎人报》和《队报》在内的多家法国媒体12日报道,法甲巴黎圣日耳曼俱乐部主席阿尔赫莱菲与体育主管恩里克于12日抵达里约热内卢,看望正在养伤的巴西球星内马尔。在关于内马尔重返西甲流言满天飞的情况下,“大巴黎”高层的巴西之行被视为留住内马尔而做出的努力。

本月初成功接受了右脚踝手术的内马尔目前正在家中进行术后恢复。阿尔赫莱菲与俱乐部其他人员12日抵达里约,将与内马尔一家共处两天时间。

“大巴黎”方面表示,俱乐部高层此次巴西之行很早以前就在计划中。但近来西班牙媒体频频曝出内马尔将重返西甲踢球,“大巴黎”高层的此次拜访可谓恰逢其时。

内马尔本赛季前以2.22亿欧元(约合17.32亿元人民币)的世界第一身价加盟巴黎圣日耳曼,巨资引援的“大巴黎”期待在内马尔的帮助下,能在欧冠赛场更进一步。然而,内马尔在与马赛的联赛中右脚踝扭伤,同时伴有第五跖骨骨裂,随后返回巴西接受手术。